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POLGÁRMESTEREK TANÁCSKOZTAK ÜLLÉSEN

HIRDETMÉNY 
 

A  
A HELYI ÖNKORMÁNYZATI 

 
ÁLTALÁNOS VÁLASZTÁSÁT. 

 
 

A szavazás napja: 
 

2019. OKTÓBER 13. 
 

A szavazás  
6:00 órától 19:00 óráig tart. 

 
 

Névjegyzék 

 
  

 

 
 
 

Ajánlás 
2019. szeptember 9-ig   

 

 
 
 

Szavazás 

 
 

 
 

2019. június 26-ig  
 

2019. október 9-ig  
 
 
 

Részletes tájékoztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban m  helyi választási irodához, 
vagy látogassa meg a www.valasztas.hu weboldalt. 

 
 
 

Nemzeti Választási Iroda 

Több, mint fél éve írták ki a Magyar Falu 
Program első pályázatait, amire az ötezer 
fő alatti önkormányzatok nyújthatták be a 
projektjeiket. Az elmúlt hónapokban a pol-
gármesterek és a hivatalok munkatársai ta-
pasztalatot szereztek a pályázatok elkészíté-
séből, így hasznosnak tartottam egy fórumot 
szervezni a polgármester társaimnak, ahol 
megoszthatjuk egymással tapasztalatainkat. 
A tanácskozásra meghívtam Gyopáros Alpár 
kormánybiztos urat, a Modern Települések 
Fejlesztéséért felelős államtitkárt, hogy visz-
szajelzéseinkkel segítsük a következő évek 
pályázati kiírásait, a településeket segítő 
program végrehajtását. 
Államtitkár úr bejelentette, hogy a következő 
évben is rendelkezésre áll a kormányzati for-
rás, tehát minden település számíthat arra, 
hogy 2020-ban folytatódik a magyar telepü-
lések fejlesztése. 
A kormányzat tervezi az ötezer főnél na-
gyobb, nem megyei jogú városoknak szánt 
“kisvárosok” fejlesztési programját is, ami-
nek első pályázatai tervek szerint jövő évben 
jelenhetnek meg. 

Nagy Attila
polgármester
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VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ
Tisztelt Választópolgárok! 
Kedves Üllésiek!

Magyarország Köztársasági Elnöke a 
308/2019. (VII. 26.) KE határozatával 2019. 
október 13. napjára tűzte ki a helyi önkor-
mányzati képviselők és polgármesterek 
2019. évi választását.

A választás előkészületeivel, lebonyolítá-
sával, a szavazás menetével kapcsolatos 
legfontosabb tudnivalókról az alábbiakban 
tájékoztatom a Tisztelt Választópolgárokat:

Választási bizottságok
A szavazatszámláló bizottságok (SZSZB) 
tagjai még az országgyűlési képviselő-vá-
lasztások előtt megválasztásra kerültek. A 
helyi választási bizottság (HVB) három tagját 
és legalább két póttagot a képviselő-testü-
let legkésőbb 2019. szeptember 1-jén 16.00 
óráig választja meg.
A választási bizottság (HVB és SZSZB) meg-
bízott tagját legkésőbb 2019. október 4-én 
16.00 óráig lehet bejelenteni a helyi válasz-
tási irodánál. 

Névjegyzék
Azt a választópolgárt, aki legkésőbb 2019. 
augusztus 7-én a szavazóköri névjegyzékben 
szerepel, a Nemzeti Választási Iroda értesí-
tő megküldésével tájékoztatja a szavazóköri 
névjegyzékbe vételéről. Az értesítőt a válasz-
tópolgár értesítési címére, ennek hiányában 
lakcímére 2019. augusztus 23-ig kell meg-
küldeni. A helyi választási iroda értesítő át-
adásával vagy megküldésével tájékoztatja a 
szavazóköri névjegyzékbe történt felvételéről 
azt a választópolgárt, aki 2019. augusztus 
7-ét követően kerül a település szavazóköri 
névjegyzékébe. 

Átjelentkezés
Az átjelentkezésre irányuló kérelmet az a vá-
lasztópolgár nyújthatja be, aki 2019. június 
26-án és az átjelentkezésre irányuló kérelme 
elbírálásakor ugyanazon tartózkodási hellyel 
rendelkezett és tartózkodási helyének érvé-
nyessége legalább 2019. október 13-ig tart. 
Az átjelentkezésre irányuló kérelemnek leg-
később 2019. október 9-én 16.00 óráig kell 
megérkeznie a helyi választási irodához.  
Az átjelentkező állampolgár levélben történő 
vagy elektronikus azonosítás nélküli elekt-
ronikus benyújtás esetén legkésőbb 2019. 
október 9-én 16.00 óráig, személyes vagy 
elektronikus azonosítást követő elektronikus 
benyújtás esetén legkésőbb 2019. október 
11-én 16.00 óráig vonhatja vissza átjelent-
kezési kérelmét.
A fentiek értelmében tehát csak az jelentkez-
het át a választás napjára, aki tartózkodási 
helyet létesített a fenti időbeli korlátok figye-
lembe vételével. Szavazni csak a tartózko-

dási helye szerinti képviselő- és polgármes-
terjelöltekre lehet, tehát nem érvényesül az 
országgyűlési választásokon alkalmazott 
szabály, miszerint az átjelentkező polgár a 
bejelentett (hétköznapi értelemben: állandó) 
lakóhelye szerinti választókerületi képviselő-
jelöltre szavaz. 

Mozgóurna
Nincs változás a mozgóurna igénylésében. 
Csak az a választópolgár kérhet mozgóur-
nát, aki azért nem tud elmenni a szavazó-
helyiségbe, mert egészségi állapota vagy 
fogyatékossága, illetve fogva tartása 
miatt gátolt a mozgásában. Egyéb indokok 
(pl.: munkavégzési kötelezettség teljesí-
tése) alapján nincs lehetőség mozgóurna 
igénylésére. A választópolgár mozgóurna 
iránti kérelmet a helyi választási irodához 
levélben vagy elektronikus azonosítás nél-
kül elektronikus úton legkésőbb 2019. ok-
tóber 9-én 16.00 óráig, míg személyesen 
vagy elektronikus azonosítással elektroni-
kus úton 2019. október 11-én 16.00 óráig, 
vagy 2019. október 11-én 16.00 órát köve-
tően elektronikus azonosítással elektroni-
kus úton 2019. október 13-án 12.00 óráig; 
az illetékes szavazatszámláló bizottsághoz 
meghatalmazott útján vagy meghatalma-
zással nem rendelkező személy általi kéz-
besítésével 2019. október 13-án legkésőbb 
12.00 óráig nyújthat be. 

Jelölt- és listaállítás
A választási iroda az igénylését követően ha-
ladéktalanul, de legkorábban 2019. augusz-
tus 24-én adja át az igénylő vagy jelöltként 
indulni szándékozó választópolgár részére az 
általa igényelt mennyiségű ajánlóívet. 
Az egyéni listás és a polgármesterjelölt állí-
tásához szükséges ajánlások számát a helyi 
választási iroda vezetője a központi név-
jegyzék 2019. augusztus 7-i adatai alapján 
állapítja meg 2019. augusztus 8-án. Erről 
egy külön hirdetményben szerezhetnek tu-
domást a T. Választópolgárok.  
Az egyéni listás és az egyéni választókerü-
leti jelöltet, a polgármesterjelöltet legkésőbb 
2019. szeptember 9-én 16.00 óráig kell be-
jelenteni.  
A jelölő szervezet a listát, illetve a listán sze-
replő jelölt jelölését legkésőbb 2019. szept-
ember 10-én 16.00 óráig vonhatja vissza. 
A jelöltnek a 2019. október 12-én 16.00 órát 
megelőző lemondása alkalmas joghatás ki-
váltására. 
A független jelöltként indulni szándékozó vá-
lasztópolgár, illetve a jelöltet állítani szándé-
kozó jelölő szervezet a rendelkezésére bo-
csátott összes ajánlóívet köteles átadni a 
választási irodának a jelölt bejelentésére 
rendelkezésre álló határidőben. E kötele-
zettség elmulasztása esetén a jelölt nyilván-
tartásba vételére illetékes helyi választási 

bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki. 
A bírság összege minden be nem nyújtott 
ajánlóív után ezer forint. 
Nem szabható ki bírság az egyéni listás, egyé-
ni választókerületi jelölti, polgármesterjelölti, 
főpolgármester-jelölti, legkésőbb 2019. 
szeptember 10-én 16.00 óráig benyújtott, 
ajánlást nem tartalmazó ajánlóív után.  
A helyi választási bizottság a bírság kisza-
básáról legkésőbb 2019. szeptember 17-én 
dönt.  
 
Az ajánlás 
Az a választópolgár ajánlhat jelöltet, aki a 
választáson a választókerületben választó-
joggal rendelkezik.
Az ajánlóívre rá kell vezetni az ajánlást adó 
választópolgár nevét, személyi azonosítóját, 
magyarországi lakcímét, valamint az anyja 
nevét. Az ajánlóívet az ajánló választópol-
gár saját kezűleg aláírja. 
Egy választópolgár több jelöltet is ajánl-
hat!
Egy választópolgár egy jelöltet csak egy 
ajánlással támogathat, a további ajánlá-
sai érvénytelenek.
Az ajánlás nem vonható vissza.
Az ajánlóíven az ajánlást gyűjtő személy fel-
tünteti nevét és aláírását.
Ajánlást a polgárok zaklatása nélkül a jelölő 
szervezet képviselője vagy a jelöltként indul-
ni szándékozó választópolgár, illetve annak 
képviselője bárhol gyűjthet.
Nem gyűjthető ajánlás:
- az ajánlást gyűjtő és az ajánló munkahe-

lyén munkaidejében vagy munkaviszony-
ból, illetve munkavégzésre irányuló más 
jogviszonyból fakadó munkavégzési köte-
lezettsége teljesítése közben,

- a Magyar Honvédségnél és a közpon-
ti államigazgatási szerveknél szolgálati 
viszonyban levő személytől a szolgálati 
helyén vagy szolgálati feladatának telje-
sítése közben,

- tömegközlekedési eszközön,
- állami, helyi és nemzetiségi önkormány-

zati szervek hivatali helyiségében,
- felsőoktatási és köznevelési intézmény-

ben,
- egészségügyi szolgáltató helyiségében.
Az ajánlásért az ajánlást adó választópolgár 
részére előnyt adni vagy ígérni tilos. Az aján-
lást adó választópolgár az ajánlásért nem 
kérhet előnyt, illetve nem fogadhat el előnyt 
vagy annak ígéretét.
Érvénytelen az az ajánlás, amelyet az ajánlá-
si szabályok megsértésével gyűjtöttek.
Egyéni listás, illetve egyéni választókerületi 
képviselőjelölt az, akit az adott választó-
kerület választópolgárainak legalább 1 %-a 
jelöltnek állított. Polgármesterjelölt az, 
akit a település választópolgárainak legalább 
3%-a jelöltnek állított.
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A választási kampány
A kampányidőszak 2019. augusztus 24-től 
2019. október 13-án 19.00 óráig tart.  
A szavazóhelyiségben, a szavazóhelyiséget 
magában foglaló épületben, a szavazóhelyi-
séget magában foglaló épületnek a szavazó-
helyiség megközelítését szolgáló bejáratától 
számított 150 méteres távolságon belül - 
közterületen - választási kampánytevékeny-
ség 2019. október 13-án nem folytatható. 
Ezen a területen kívül az e területen belül 
tartózkodó választópolgár választói akaratá-
nak befolyásolására alkalmas módon sem 
folytatható kampánytevékenység 
2019. október 13-án választási gyűlés nem 
tartható. 

2019. október 13-án politikai reklámot nem 
lehet közzétenni.  
A közvélemény-kutatást végző személy abba 
az épületbe, amelyben a szavazóhelyiség 
van, 2019. október 13-án nem léphet be. Az 
épületből kilépők megkérdezésével készített 
közvélemény-kutatás eredményét (exit poll) 
csak 2019. október 13-án 19.00 óra után 
szabad nyilvánosságra hozni.  
A plakátot az, aki elhelyezte vagy akinek ér-
dekében elhelyezték, 2019. november 12-én 
16.00 óráig köteles eltávolítani. 

Szavazás
A szavazás 6.00 órától 19.00 óráig tart. 
Valamennyi szavazókör az Általános Iskola 

(Dorozsmai út 53.) épületében kapott helyet, 
amely a szavazás napján akadálymentesí-
tett.

Amennyiben további kérdésük van, kérem 
forduljanak bizalommal a Helyi Választási 
Iroda munkatársaihoz ügyfélfogadási időben, 
vagy keressék fel a www.valasztas.hu inter-
netes oldalt.

Üllés, 2019. augusztus 8.

Tisztelettel:

Dr. Borbás Zsuzsanna
jegyző, HVI vezető

HIRDETMÉNY TISZTELT ADÓZÓK!

TESTÜLETI ÜLÉS LESZ 

Az Üllési Helyi Választási Iroda vezetőjeként a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek 2019. évi választásával kapcsolatban 
az alábbiakról tájékoztatom Üllés nagyközség Tisztelt Választópolgá-
rait:

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról 
szóló 2010. évi I. törvény 9. § (1) bekezdése értelmében egyéni lis-
tás, illetve egyéni választókerületi képviselőjelölt az lehet, akit az 
adott választókerület választópolgárainak legalább 1 %-a jelöltnek 
ajánlott. Ugyanezen szakasz (3) bekezdés a) pontja szerint a 10000 
vagy annál kevesebb lakosú településen polgármesterjelölt az le-
het, akit a település választópolgárainak legalább 3 %-a jelöltnek 
ajánlott.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. október 
13. napjára kitűzött választása eljárási határidőinek és határnapjának 
megállapításáról szóló 19/2019. (VII. 29.) IM rendelet 20.§ (1) bekez-
dése alapján a Helyi Választási Iroda Vezetője a központi névjegyzék 
2019. augusztus 7-ei adatai alapján 2019. augusztus 8-án megálla-
pítja a polgármester, valamint az egyéni listás jelölt állításához szük-
séges ajánlások számát.

A központi névjegyzék alapján megállapítom, hogy 

Üllés Nagyközség választópolgárainak száma:         2601 fő
A képviselőjelöltté váláshoz szükséges ajánlások száma:  27 darab
A polgármesterjelöltté váláshoz szükséges ajánlások száma:  79 darab

Az ajánlóíveket legkorábban 2019. augusztus 24.-én vehetik át a 
jelöltek, és legkésőbb 2019. szeptember 9.-én (hétfő) 16 óráig ad-
hatják le a Helyi Választási Iroda Vezetőjénél (Dr. Borbás Zsuzsanna 
jegyző) a Helyi Választási Irodában (Üllés, Dorozsmai út 40.).

Üllés, 2019. augusztus 8.
Dr. Borbás Zsuzsanna

  jegyző

Értesítem a Lakosságot, hogy a 2019. II. félévi helyi adók és a gép-
járműadó pótlékmentes befizetésének határideje: 

2019. szeptember 16.

Az egyenleg értesítőket és a befizetési csekkeket a bel- és külterü-
leti lakosok postai úton, az elektronikus kapcsolattartásra kötelezett 
egyéni vállalkozók és vállalkozások pedig az értesítőt elektronikus 
úton az ügyfélkapu és a cégkapu tárhelyükre fogják megkapni.
Az adó megfizetése az alábbi bankszámlaszámokra átutalással is 
megtehető:

 Kommunális adó 11735005-15354099-02820000
 Iparűzésiadó 11735005-15354099-03540000
 Gépjárműadó 11735005-15354099-08970000
 Talajterhelési díj 11735005-15354099-03920000
 Pótlék  11735005-15354099-03780000

Kérem a határidő pontos betartását.

Dr. Borbás Zsuzsanna
  jegyző

Üllés Nagyközség Képviselőtestülete 2019. szeptember 10-én ked-
den) 15 órakor ülést tart a Polgármesteri Hivatal Tárgyalójában, 
melyre meghívja a település lakosságát. 

Napirendek: 
1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
2.) Beszámoló a Képviselőtestület bizottságainak 5 éves munkájáról
3.) Beszámoló a Képviselőtestület 5 éves munkájáról 
4.) Beszámoló a Csigabiga Óvoda és Bölcsőde 2018. évi feladatellá-

tásáról és működéséről 
5.) Csigabiga Óvoda és Bölcsőde 2019/2020. évekre vonatkozó Szer-

vezeti és Működési    Szabályzatának, valamint Házirendjének és 
munkatervének jóváhagyása                            

6.) Tájékoztató a 2019. évi határszemléről
7.) Aktuális kérdések

ZÁRT ÜLÉS 
8.) Étkezési térítési díjhátralékok 

Nagy Attila Gyula 
polgármester 

TISZTELT LAKOSOK, 
TISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁROK!

Értesítem Önöket, hogy 2019. szeptember 2-án, hétfőn 16-18 órá-
ig tartok alpolgármesteri fogadóórát a Déryné Kulturális Központban 
a falugazdász irodájában. telefonszámom: 06/30/382-1322, 
e-mail címem: penztarkonyv@gmail.com

Juhász Attila alpolgármester 
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EGÉSZSÉGVÉDELMI HÉT 
Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy idén szeptember 16 – 
szeptember 20-a között (5 nap) lakosaink részére ismét lehető-
séget nyújtunk rákszűrésen, különböző szűrővizsgálatokon való 
részvételre. 

A hét részletes programját minden családhoz szórólapon juttatjuk 
el.

A tüdőszűrő november 4 – november 8-a között kerül megtar-
tásra. A szűrővizsgálatról a Körkép októberi számában nyújtunk 
részletes felvilágosítást. 

            polgármester, 
egészségügyi és szociális  dolgozók

KONYHAI HÍREK 
Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy az Üllési Önkormányzati 
Konyha nyitvatartási ideje hétfőtől péntekig: 7-15 óra. 

A SZEPTEMBERI térítési díj befizetésének időpontja: 
szeptember 2-szeptember 10-ig 7-14.00 óra között

Pótbefizetés: szeptember 26-án, csütörtökön 7-14.00 óra között

Ebédkiadási időpont: hétfőtől – péntekig 11.30 – 14.00 óráig

Ebéd rendelésre, lemondásra előző nap 12 óráig van lehetőség.

Fodorné Bodrogi Judit konyhavezető

ÁLLATORVOSI ÜGYELET 
SZEPTEMBER  

Rendelési idő:
Telefonos egyeztetés alapján. 
Dr. Papp Zalán: 06-30/239-2996, 06-20/973-9149) 

Hétvégi ügyelet: péntek 12 órától – hétfő reggel 6 óráig 
augusztus 31.szeptember 1.  Dr. Papp Sándor  06/30/4879-805
szeptember 7-8.  Dr. Papp Zalán 06-20/973-9149
szeptember 14-15.  Dr. Tóth Ferenc   06/20/4763-517
szeptember 21-22.  Dr. Kovács Tibor 06/30/9653-114
szeptember 28-29.  Dr. Hursán Mihály 06/30/9986-139



www.ulles.hu

6

�� ���� �

��	
��

�� ����������� ��������� �� ������
����� ��� ����� ���� ���!
�" ����� ���#�#� ���#�����$����� �
%��$��������#��& 
�� �'


�()* �+�,��+�-�./ 0�((�1�*2.3
042� 2�1-526�	)�--��/ ,�+
�,4�
782%8/ .*,5()%*22)�
6*-�,8+�2�.8,/ �,�* .(97 �� +9�78
�+8.�,-�./ �8(8�*2- ,*-�*.9�
�14,-	*�28�+-*.8 	,%		�*�

��������� �� ��#����/ �&#����'
(��$��� ��$������$������'

��������� 	
��
� 
����
�
�
���� ������� �����
� ���� ����������� �
������ �������� ���������� �� ��� 
������� ���
�!��� "�����
���
�!������ �#$����%$�� ������ 
������� &�������� '(# (� ()� )� ((�

���������3 ����� �����& 6�:��

8 ���$ ��� ���� �� ;������ �� �:��&�&;�� �� �

��<����� ���$������� �� �������$�

=��$����������� ������� ����������� �

��<������ 8� ���������� �� �� ����

�������� ;��#��� ;������������� 8� ��� ����&

���������� .��<� 	� �  &��������



www.ulles.hu

7

TESTÜLETI ÜLÉS VOLT
A Képviselőtestület július 30-án rendkívüli ülést tartott.  

A képviselők a nyílt ülés keretében döntöttek a 2019. évi szociális 
célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatáshoz szükséges 
saját forrás biztosításáról. 
A képviselők zárt ülés keretében döntöttek az Üllés Dorozsmai út 
82/5. szám alatti üres bérlakás bérbeadásáról. 
A testület nyílt ülés keretében megalkotta az anyakönyvi események 
létesítésének hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munka-
időn kívül történő engedélyezésének szabályairól, valamint az azo-
kért fizetendő díjak mértékéről szóló rendeletet.

A képviselők 2019. augusztus 14-én újabb rendkívüli ülést tartottak. 
A nyílt ülés keretében döntöttek: 
– helyi lakáscélú támogatás elbírálásához pótelőirányzat biztosítá-

sáról, 

– tűzoltó autó használatba adásáról – az Üllés Nagyközségi Önkén-
tes Tűzoltó Egyesület számára. 

A képviselők zárt ülés keretében döntöttek a Csigabiga Óvoda és 
Bölcsőde intézményvezetői (magasabb vezetői) állásra beérkezett 
pályázat elbírálásáról.   A döntés értelmében az intézményvezető  - 
újabb 5 éves időtartamra - 2019. augusztus 16 – 2024. augusztus 
15-ig Marótiné Hunyadvári Zita lesz. 

A Tisztelt Lakosság a nyílt ülésről szóló jegyzőkönyveket a Pol-
gármesteri Hivatal Titkárságán, valamint a http://ulles.hu/
kepviselotestulet/kepviselotestuleti- jegyzokonyvek/2019-
kepviselotestulet-jegyzokonyvek  link alatt, a nyílt ülések előterjesztése-
it a http://ulles.hu/kepviselotestulet/kepviselotestuleti-ulesek-anyaga-
eloterjesztesek/2019-ev link alatt olvashatják.
. 

Nagy Attila Gyula polgármester

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
AZ „ÜLLÉSI TALENTUM” ÖSZTÖNDÍJ MEGÁLLAPÍTÁSÁRA

Üllés Nagyközség Képviselő-testülete – a „Üllési Talentum” ösztöndíj 
megalapításáról, a felsőoktatási intézményekben tanulók támogatá-
sáról” szóló 17/ 2013. (XI.14.) önkormányzati rendelet alapján felhí-
vást tesz közzé a felsőoktatásban tanulók számára. (a rendelet 
elérhető a www.ulles.hu/Rendeletek oldalon)
A rendelet alapján az önkormányzati ösztöndíjra jogosult a tanuló, 
ha szociálisan rászoruló, Üllés Nagyközségben állandó lakcímmel 
rendelkezik, valamely felsőoktatási intézmény nappali tagozatán hall-
gatói jogviszonnyal rendelkezik, és 25. életévét a pályázat benyújtá-
sának időpontjában nem töltötte be, az első diploma megszerzéséig.

A támogatásban részesíthetők köre

4. § Az ösztöndíjra való jogosultság feltételei:
(1) 

a) első évfolyamos pályázó esetén a hallgatói jogviszony 
létesítésének igazolása; és a középiskolai bizonyítványa 
záró évfolyamának az átlag-eredménye a 3,5 átlagot eléri, 

b) magasabb évfolyamokon a pályázat benyújtását megelő-
ző szemesztert legalább 3,5 átlag-eredménnyel fejezte 
be,

c) aki a (2) bekezdés a)-b) pontjában meghatározott 
rászorultsági feltételeknek megfelel.

(2) A rászorultság vizsgálata az alábbi szempontok figyelem-
bevételével történik: az egy főre jutó jövedelem a minden-
kori öregségi nyugdíj legkisebb összegének háromszorosát 
(85.500 Ft/fő/hó) nem haladja meg,
a) akinek családjában a lakhatást és megélhetést szolgáló 

vagyontárgyakon felüli ingó- és ingatlan vagyona, vagyo-
ni értékű joga a 2 millió Ft-ot nem haladja meg.

5. § Az elbírálásnál előnyt jelent:
(1) lső évfolyamos pályázó estén:

a) országos tanulmányi versenyen helyezés elérése,
b) átlagot meghaladó kulturális, sportteljesítmény igazolása,

(2) magasabb évfolyamokon, aki:
a) szakterületén kimagasló eredményt ért el,

b) kutatómunkában vett részt,
c) tudományos publikációval rendelkezik, vagy
d) más módon kiemelkedő tevékenységében.

(3) A pályázat elbírálásakor előnyt élvez továbbá a pályázó, ha
a) családjában az eltartott családtagok száma 3 vagy több fő 
b) eltartója, szülője tartósan beteg, rokkantnyugdíjas, vagy 

egyedülálló
c) gyermeket nevel
d) kollégiumi ellátásban nem részesül.

6. § Nem részesülhet támogatásban az a hallgató, aki az üllési, vagy 
más önkormányzattól hasonló célú ösztöndíjban részesül.”

A támogatás mértéke: Az ösztöndíj 6.000 Ft/hó összegig terjedhet.

A pályázatot a hallgató az erre a célra rendszeresített formanyom-
tatványon a kötelező mellékletekkel együtt 2019. szeptember 30-ig 
nyújthatja be az Üllési Polgármesteri Hivatalban személyesen, vagy 
postai úton. (a határidő elmulasztása jogvesztő) A formanyomtat-
vány átvehető a Polgármesteri Hivatal Titkárságán, vagy letölthető a 
www.ulles.hu honlapról az „Ügyintézés/Letölthető nyomtatványok” 
link alatt.  (Üllési Talentum ösztöndíj címen)

A pályázathoz minden esetben csatolni kell:
a) önéletrajzot,
b) ösztöndíjra pályázott tanévre vonatkozó iskolalátogatási iga-

zolást vagy hallgatói jogviszonyról szóló igazolást,
c) a család jövedelem és vagyonnyilatkozatát, és
d) egyéb, az érdemi döntést elősegítő igazolásokat
e) Felsőfokú tanulmányait ez évben megkezdő pályázónak csa-

tolnia kell a tizenkettedik év végi bizonyítványának másolatát
f) Felsőfokú tanulmányokat folytató pályázónak csatolnia kell az 

előző év végi eredményéről szóló hiteles igazolást.

A pályázatról, a támogatás mértékéről a Képviselőtestület dönt 
2019. év október 31-ig.
 Nagy Attila Gyula 
 polgármester
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
A KÖZÉPFOKÚ OKTATÁSI INTÉZMÉNYEKBEN TANULÓK TÁMOGATÁSÁRA 

VONATKOZÓ ÖSZTÖNDÍJ MEGÁLLAPÍTÁSÁRA
Üllés Nagyközség Képviselőtestülete – „A középfokú oktatási intéz-
ményekben tanulók támogatásáról” szóló 14/ 2018. (IX. 12.) önkor-
mányzati rendelete alapján felhívást tesz közzé a középfokú oktatási 
intézményekben tanulók számára. (a rendelet elérhető a www.ulles.
hu/Rendeletek oldalon)

A rendelet alapján az önkormányzati ösztöndíjra jogosult az a hát-
rányos helyzetű tanuló, aki Üllés nagyközségben állandó lakcímmel 
rendelkezik, 

a) szakgimnázium nappali tagozatán a szakképesítés és érettsé-
gi bizonyítvány megszerzése érdekében, vagy a

b) szakközépiskola nappali tagozatán a képesítés megszerzése 
érdekében 

tanulmányokat folytat, hallgatói jogviszonnyal rendelkezik, és a pá-
lyázat benyújtásának időpontjában 25. életévét még be nem töltötte 
be. (az első szakképesítés megszerzéséig)

A támogatásban részesíthetők köre
Az ösztöndíjra való jogosultság feltételei:
(1)

a) első évfolyamos pályázó esetén a tanulói jogviszony létesí-
tésének igazolása; és az általános iskolai bizonyítványa záró 
évfolyamának az átlag-eredménye a 3,0 átlagot eléri, 

b) magasabb évfolyamokon a pályázat benyújtását megelőző 
évfolyamot legalább 3,0 átlag-eredménnyel fejezte be,

c) aki a Rendelet 4.§ (2) bekezdés a)-b) pontjában meghatáro-
zott rászorultsági feltételeknek megfelel.  

A hátrányos helyzet vizsgálata az alábbi szempontok figyelembevé-
telével történik:

a) az egy főre jutó jövedelem a mindenkori öregségi nyugdíj leg-
kisebb összegének 300 %-át (85.500 Ft/fő/hó) nem haladja 
meg,

b) akinek családjában a lakhatást és megélhetést szolgáló va-
gyontárgyakon felüli ingó- és ingatlan vagyona, vagyoni érté-
kű joga a 2 millió Ft-ot nem haladja meg.

A pályázat elbírálásakor előnyt élvez a pályázó, ha
a) családjában az eltartott családtagok száma 3 vagy több fő,
b) eltartója, szülője tartósan beteg, rokkantnyugdíjas, vagy 

egyedülálló, valamint a
c) a Kormányrendeletben adott tanévre megállapított hiányszak-

mák egyikében tanul, 
d) országos, vagy megyei szaktárgyi versenyen helyezést ér el, 
e) átlagot meghaladó kulturális, sportteljesítményt igazol.

Nem részesülhet támogatásban az a tanuló, aki az üllési, vagy más 
önkormányzattól hasonló célú, vagy egyéb más ösztöndíjban, támo-
gatásban részesül.

A pályázathoz minden esetben csatolni kell:
önéletrajzot, lakcímkártya és személyi igazolvány másolatát, ösz-
töndíjra pályázott tanévre vonatkozó iskolalátogatási igazolást vagy 
tanulói jogviszonyról szóló igazolást, a család jövedelem és vagyon-
nyilatkozatát, és egyéb, az érdemi döntést elősegítő igazolásokat. A 
középfokú tanulmányait kezdő pályázó esetén a pályázathoz csatolni 
kell az általános iskola nyolcadik év végi bizonyítványának másola-
tát. A középfokú tanulmányokat folytató pályázónak csatolnia kell az 
előző év végi eredményéről szóló hiteles igazolást.

A támogatás mértéke: Az ösztöndíj 6.000 Ft/hó összegig terjedhet.

A pályázatot a tanuló az erre a célra rendszeresített formanyom-
tatványon a kötelező mellékletekkel együtt 2019. október 30-ig 
nyújthatja be az Üllési Polgármesteri Hivatalban személyesen, vagy 
postai úton. (a határidő elmulasztása jogvesztő) A formanyomtat-
vány átvehető a Polgármesteri Hivatal Titkárságán, vagy letölthető a 
www.ulles.hu honlapról az „Ügyintézés/Letölthető nyomtatványok” 
link alatt.  (A középfokú oktatási intézményekben tanulók támoga-
tása címen)
 

Nagy Attila Gyula 
 polgármester

HULLADÉKGYŰJTÉS 
Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy az ingatlan elől történő 
SZELEKTÍV HULLADÉK elszállítás az alábbiak szerint alakul: 

Szállítási napok: 
2019. szeptember 2. HÉTFŐ, szeptember 16. HÉTFŐ, szeptember 
30. HÉTFŐ 

A sárga zsákokba az alábbi csomagolási hulladékok kerülhetnek: 
– műanyag (pl. PET palack, öblített tejfölös, joghurtos doboz, mű-

anyag zacskó, reklám táska, PP, HDPE jelzésű flakonok) 
– papír (pl. újságpapír, szórólap, irodai papírhulladék, tiszta csoma-

golópapír) 
– fém (alumíniumos italos doboz, alufólia, fém konzerves doboz) 

Sárga zsák hiányában a csomagolási hulladék bármilyen 
ÁTLÁTSZÓ zsákban kihelyezhető.
Felhívom a figyelmet arra, hogy a ZÖLDHULLADÉK SZÁLLÍTÁS 

pontos feltételeit tartalmazó Tájékoztatót a Polgármesteri Hivatal hir-
detőtábláján tekinthetik meg. 

A szállítás a Tájékoztatóban foglalt feltételek szerint történik. Ameny-
nyiben a gyűjtés, illetve kihelyezés nem eszerint valósul meg, úgy a 
hulladék nem kerül elszállításra!
Zöldhulladék szállítási időpont: 
2019. szeptember 9. HÉTFŐ, szeptember 23. HÉTFŐ 

A hulladékszállításhoz szükséges biológiai lebomló zsákokat a Pol-
gármesteri Hivatalban igényelhetnek.

(a zsáko(ka)t reggel 7 óráig kérjük kihelyezni az ingatlan elé)

Tisztelettel: 
Dr. Borbás Zsuzsanna 

jegyző
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VETERÁNJÁRMŰ TALÁLKOZÓ 
ÜLLÉSI ÁLLOMÁSA – 2019. AUGUSZTUS 3.”

A testmozgás, az ember életének nélkülözhetetlen része, „GYÓGYSZERE”!
Az orvosok szerint, meg lehet előzni általa nagyon sok kóros, szer-
vezeti elváltozást. Meg lehet szüntetni számos panaszt és sokféle 
betegséget. Akik koruk, testalkatuk vagy valamilyen más ok miatt, 
nem tudnak, nem akarnak erőteljes testmozgást végezni, vagy szé-
gyellnek futni, labdázni, őket és természetesen mindenki mást is szí-
vesen várunk az egészségmegőrző tornára. Ha jó közösségre vágysz, 
gyere, tornázz velünk!

„Heti két alkalom, másfél óra az egészségért!”

Változatos, egyszerű gyakorlatok! Jó hangulat!

Időpont: kedd és csütörtök 18 órától
Helyszín: Déryné Kulturális Központ 

Csótiné Marika
klubvezető

EGÉSZSÉGMEGŐRZŐ TORNAÚJ SZOLGÁLTATÁSOK A 
MÓRAHALMI ÉS ÜLLÉSI 

KORMÁNYABLAKBAN 
2019. július 1-jétől a mórahalmi járási hivatal kormányablakaiban a 
hét minden napján kezdeményezhető Eu kártya és TAJ kártya kiál-
lítása.
Az ügyintézés menetéről a http://ulles.hu/morahalmi-jarasi-hivatal-
tajekoztatoi link alatt „A Mórahalmi és Üllési kormányablak új szol-
gáltatásai - 2019 július 1.” címmel olvashatnak. 

ÉLETMÓD KLUB 
Az Életmód klub a megszokottól eltérően, a hónap 4. csütörtökén, 
szeptember 26-án 17.00 órai kezdettel lesz a Napos piac épületében! 
Téma: Élet cukorbetegként Előadó: Dr. Demeter-Czékus Csilla 

(az Életmód Klub foglalkozás szokásos időpontjában, a hónap 3. csü-
törtökén, szeptember 19-én 16.30 órától az Egészségvédelmi Hét ke-
retében megrendezendő Hangulatjavító Estre várjuk a klubtagokat is. 
Helyszín: Déryné Kulturális Központ) Minden érdeklődőt szeretettel 
várunk! 

Dr. Csonka Erika és Füredi Andrea    
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"LÚD-TOLL"
HEJ, AZOK A RÉGI BÁLAK!

AZ ÁTTÁNCOLT IFJÚSÁG!

Eltűnek már a kedves régi táncok. 
Már régen nem dobog zajosan a dob.
Ott láncoltunk fiatalon én és régi barátok
Az ifjúságunk csodája tőlünk már eltántorog!

Ha keringő volt, jött a boldogság, szédültünk, 
Lágyan szólt a zene Veletek táncoltam én.
Ha szép volt a leány, már elment az eszünk,
Kopott padlójú bálterem széttáncolt közepén.

A tánc hevében véletlen kisleány lábára léptünk, 
Egy kedves megbocsájtó mosoly volt rá a válasz.
A szégyentől pirosan tüzelt, égett a képünk.
Hol az a régi bálterem? – Ki tudja rá a választ?

A nagy messzeségből zsongva hallik még a zene,
Dübörgő a dob, mi még egyre ropjuk a táncot.
Táncolunk egyre-egyre, mint a „parkett ördöge”,
Hol vagytok, hová lettetek, kedves régi barátok?

Egyszer már semmit sem hallasz, nincs dallam.
Nő, tágul a nagy-nagy messzeség, a végtelen határ,
Minden mi szép volt, eltűnik csendben halkan.
Elfutott már az ifjúsággal, a száguldó „ifjúság batár”. 

2019. augusztus
   Faragó Feri 

ÚJ KENYÉR ÜNNEPI GONDOLATAIM

S. Dudás Mária

Virágpompájú, tikkadt nyári réten 
Merengve ülök, elnézem merészen, 
Forró nyár, amint a száját kitárja, 
Lomhán megül sok sárguló kalászra.

Mámoros szellő, míg legyint néhányat. 
Pergő búzaszemtől, nem lesz éhség, bánat, 
Kombájn dobjából a malomba kerül, 
Kemence mélyén sülni elszenderül.

Mennyei illat, augusztusnak bája 
Friss kenyér, kalács ízek orgiája, 
Boldog mosollyal az éhezők népe 
Mámorosan falja harang hangra délbe.

Örüljünk, ha megvan a napi kenyerünk, 
Ma kaszától már nem kérges a tenyerünk, 
Kombájnok aratnak e modern világba, 
Cséplést csodálhatunk, por- zajos határba.

Új kenyér ünnepén boldogság, és béke, 
Legyen mindünknél augusztusnak éke, 
Friss kenyér illata, míg családhoz árad, 
Mosollyal fogyassza, ki munkától fárad.
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ARTERIOGRÁF SZŰRŐVIZSGÁLAT
Az érelmeszesedés lassan, alattomosan előrehaladó folyamat. Éve-
kig nem okoz tüneteket. Az érelmeszesedést „csendes gyilkosnak 
is nevezik”. Az ARTERIOGRÁF vizsgálat célja az érelmeszesedés, a 
szív-, érrendszeri betegségek leggyakoribb okának korai felismerése. 
A tünetmentes időszakban felfedezett kóros folyamat még lassítha-
tó. Hazánkban minden második ember halálát az erek meszesedése 
következtében fellépő magas vérnyomás betegség, agyvérzés, szív-
infarktus, vagy érszűkület okozzák. Ezért a korai diagnózis hozzájárul-
hat a szív-, érrendszeri halálozás csökkentéséhez, ezzel a születéskor 
várható élettartam és az egészségben eltöltött életévek növelésé-
hez. Továbbá a már kezelés alatt álló betegek gyógykezelésének 
hatékonysága is nyomon követhető a méréssel. Ez alapján esetleg 
terápiamódosításra kerülhet sor. A vizsgálat fájdalmatlan és veszély-
telen. Mérés előtt nem célszerű: kávét, alkoholt fogyasztani, 2 
órán belül étkezni, dohányozni. Bő folyadék fogyasztás ajánlott!. 
Méréshez, ill. a lelet készítéséhez szükséges: személyes adatok, 
TAJ szám, testsúly, testmagasság, koleszterin érték.                                                     

A vizsgálat díja a szűrőhéten 5000 Ft. /7500 Ft helyett!/

Dr. Frányó Ildikó 

A BEMER FIZIKAI ÉRTERÁPIA 
EGYEDÜLÁLLÓ KEZELÉSI MÓDSZER 

MELLÉKHATÁSOK NÉLKÜL
A mikrocirkuláció funkcionálisan az emberi vérkeringés legfon-
tosabb része, amely létfontosságú szállítási feladatot lát el a szö-
vetek és szervek oxigénnel és tápanyagokkal történő ellátásában, 
a salakanyagok eltávolításában, valamint az immunrendszer támo-
gatásában. Számos egészségügyi rendellenességnek és betegség-
nek a korlátozott, vagy zavart mikrocirkuláció az oka, ami miatt a 
sejtek gyorsabban öregednek. A BEMER terápia segít egészsége 
megtartásában, a betegségek megelőzésében és gyógyításában 
önálló, vagy kiegészítő terápiaként. Növeli a fizikai és szellemi tel-
jesítményt, javítja az erőnlétet, pozitívan befolyásolja a szervezet 
anyagcseréjét és regenerációját, ezért sportolók is eredményesen 
használják. Sikeresen alkalmazható vérkeringési és vérellátási zava-
rok, /szív-, érrendszeri betegségek/, cukorbetegség szövődményei, 
polineuropathia, perifériás artaeriás megbetegedések, krónikus seb-
gyógyulási zavar,  mozgásszervi betegségek, szervi működési elég-
telenség, csontritkulás, fájdalom szindrómák, sport- és egyéb sérü-
lések, csonttörés, stress okozta bántalmak, krónikus fáradékonyság 
(pl. krónikus terheléses vagy szklerózis multiplexes betegeknél), 
Parkinson betegség, migrén, stroke utáni rehabilitáció, alvászavar, 
figyelemzavar, megkésett beszédfejlődés, mozgásfejlődési zavarok, 
hyperaktivitás, fülzúgás, szédülékenység, halláskárosodás kivizsgált 
eseteiben. Az alkalmazott mágneses mező erőssége a Föld mágne-
ses erejével megegyező nagyságrendű, ezért nem mágnesterápia, 
kortól függetlenül teljes biztonságban és mellékhatás mentesen 
használhatja terhes, epilepsziás, daganatos betegségben szenvedő, 
szívritmus szabályzóval élő és fém ízületi protézist viselő személy.
A szűrőnapokon Ön is megtekintheti, ingyenesen kipróbálhatja a 
BEMER készüléket és részt vehet egy filmvetítéssel egybekötött 
orvosi előadáson.

Dr. Frányó Ildikó
háziorvos, üzemorvos, BEMER szaktanácsadó

Milyen okok vezethetnek derék-, hát- és nyakfájdalomhoz?
A derék-, hát- és nyakfájdalomnak nagyon sokféle oka lehet, az ese-
tek többségében mozgásszervrendszeri, gerinc eredetű. Leggyako-
ribb okok közül kiemelendő a fizikai túlterhelés (pl. elhízás, gyakori 
hajolás, nehéz fizikai munka); a rossz mozdulat okozta húzódás; a 
helytelen testtartás pl. ülőmunka vagy számítógép használata so-
rán; a korral és terheléssel járó „gerincelhasználódás”, úgyneve-
zett degeneratív elváltozás; a gerincet alkotó porckorongok statikai 
rendellenességei (pl. porckorongsérv, porckorong kitüremkedés); a 
stressz, depresszió, szorongás; az időskori csigolyaösszeroppanás 
vagy a gerinc ízületeinek gyulladása.
Hogyan előzhetjük meg a gerincfájdalmat?
– mozogjunk rendszeresen pl. végezzünk gerincgimnasztikát
– ne terheljük túl a gerincünket, egyenes derékkal emeljünk
– ügyeljünk testtartásunkra, akár állunk vagy ülünk
– használjunk olyan eszközöket, amik ülés során kímélik gerincünket 

(pl. ékpárna, monitoremelő, deréktámasz)
– ápoljuk lelki egészségünket
– ne dohányozzunk, ne fogyasszunk mértéktelenül alkoholt
– szabaduljunk meg a felesleges túlsúlytól!

Dr. Pipcz Márton 
Egészségfejlesztési Iroda vezetője

EGÉSZSÉGPERCEK: 
FÓKUSZBAN A 

GERINCFÁJDALOM I.
A MÓRAHALMI EGÉSZSÉGFEJLESZTÉSI IRODA ROVATA

INGYENES INFORMATIKAI KÉPZÉS

GINOP-6.1.2-15-2015-00001 sz. projekt keretében kezdő, ingye-
nes informatikai tanfolyam indul a Déryné Kulturális Központban, 
2019.09.30.-2019.10.11. időintervallumban. A tanfolyam gyakorlat-
orientált, könnyen elsajátítható ismereteket ad, az elvégzését köve-
tően minden résztvevő Tanúsítványt és TABLETET kap. A képzés 
minimum 15 fő jelentkezése esetén indítható, a jelentkezők 16-65 
év közöttiek lehetnek. Nagyszámú jelentkező esetén a jelentkezési 
sorrend a meghatározó. Jelentkezzenek minél hamarabb! 
Jelentkezési határidő: 2019.09.20.  Jelentkezni a Déryné Kulturális 
Központban lehet, adatbekérő lap kitöltésével. 
Telefon: +3630/506-3159
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ERZSÉBET NAPKÖZIS NÉPTÁNCTÁBOR ÜLLÉSEN

Már mintegy 15 éve szervezünk nyári tánctáborokat Üllésen, az Erdei 
iskolában, és a hosszú évek alatt több száz táncos fordult meg tábo-
rainkban. Nemcsak üllésiek, hanem a környező településekről, sőt a 
határon túlról is érkeztek hozzánk táborozók. Többen évek óta járnak 
hozzánk, de vannak, akik már nem tanulni jönnek, csak a nosztalgia, 
a régi táborok emlékei miatt keresnek fel bennünket. A tábor jó al-
kalom arra, hogy a gyerekek kicsit kiszakadjanak otthonról, önálló-
sághoz szokjanak, közös élményekhez jussanak, és természetesen 
néptáncot tanuljanak. Reméljük, még hosszú időn keresztül tudjuk 
biztosítani mindezt.
Idei táborunkat július 15-19-ig tartottuk. Az idén is az iskolán ke-
resztül nyújtottunk be pályázatot az Erzsébet a Kárpát-medencei 
Gyermekekért Alapítványhoz, melynek köszönhetően sportszereket, 
játékokat vehettünk, kézműves alapanyagokat vásárolhattunk és a 
gyerekek kedvezményes áron vehettek részt a táborban. Most is 
eljöttek hozzánk magyarkanizsai barátaink, valamint már jó ismerős-
ként köszönthettük a Tápéról és Hódmezővásárhelyről érkezett tán-
cosokat. A mintegy 100 fős diáksereget 4 csoportra osztottuk, ahol 
különböző korosztályokban más-más tájegység táncait tanulhatták 
a táncosok.
 Az első korosztályba az 1-2. osztályosok kerültek, ahol Péterné Juha-
ri Ágota és Gyuris Ágota segítségével ismerkedtek körtáncokkal, pá-
ros táncokkal és játékokkal Moldva sokszínű, gazdag táncanyagából. 
Számukra sokkal kevesebb volt a táncoktatás, inkább a játékosság 
dominált, illetve több kézműves tevékenység.
A második korosztályban 3-4-5. osztályosok dolgoztak. Ótottné Vö-
rös Zsuzsanna és jómagam a felső-tiszavidéki Bodrogköz táncaiból, 
dalaiból, hagyományaiból tanítottunk a gyerekeknek. Nekik már 
sokkal több volt a táncos foglalkozás, de időnként kézműves foglal-
kozásokon pihenhettek és élhették ki kreativitásukat. A kézműves 
foglakozások témája is korosztályokhoz volt kötve, Czékus-Deme Zita 
és Tóth Ágnes tanárnők a gyerekek életkori sajátosságait is figye-
lembe vették a foglakozások tervezésekor. Az első két korosztályban 
táncos kifestő kártyákat készítettek, hajpántot filcrátéttel, valamint 
fonalkutyát. A felnőttek munkáját 4 középiskolás közszolgálatot tel-
jesítő diák segítette.

A két idősebb korosztály már komoly, nehéz anyaggal foglalkozott. 
A harmadik korosztályban, amely a 6-7. osztályosokat jelentette, 
Magyarpalatka táncaival ismerkedhettek a tanulók Zádori Zsuzsan-
na és Hajnal János vezetésével. Ehhez már nagyobb állóképességre 
és tánctechnikai tudásra volt szükség. Az oktatók mindig komplex 
bemelegítéssel és technikai fejlesztéssel kezdték a próbákat, és kü-
lönösen a fiúknak kellett komoly technikai gyakorlatokkal készülni a 
mezőségi férfitáncok befogadására. A lányok forgásgyakorlatokkal, 
ritmusgyakorlatokkal készültek a női motívumok megtanulására.
A negyedik korosztály, a 14-18 évesek az erdélyi dialektus legnehe-
zebb és legszebb táncanyagával, kalotaszegi táncokkal foglakozott 
Lajkó Levente, Kiss Ilona és Ábrahám Karola útmutatásával. Kalota-
szeg Erdély egyik legszebb, tánchagyományokban és néprajzi örök-
ségben leggazdagabb vidéke. A páros táncok is nehéz feladat elé 
állítják a táncosokat, de a férfitánc, a legényes különösen virtuóz, és 
intenzív, embert próbáló igénybevételt jelent a férfi táncosok számá-
ra. Itt volt csak igazán szükség a folyamatos technikai fejlesztésre 
és az állóképesség emelésére. A nehéz, folyamatos koncentrációt 
igénylő táncpróbákat pihenésképpen időnként kézműves foglakozá-
sok szakították meg. A két idősebb korosztály gyöngyös hajcsatot és 
fülbevalót készített, valamint bőrszütyőt.
A táncoktatás mellett mindig voltak szabadidős programok, amelyek 
a szórakozást szolgálták, hogy gyermekeink jól érezzék magukat. Ál-
landó programunk a tréfás vetélkedő, amelyet idén egy kicsit más-
képp bonyolítottunk le: nem sorverseny formájában, hanem több 
állomásos akadályversenyként. Volt labdaütés métaütővel 3 külön-
böző méretű labda eltalálásával, activity játék, humoros fogalmak, 
tevékenységek kitalálásával, ugróiskola zenére, nehezítésként tojás-
akadályokkal, átjutás pókhálón (fonalból), célbadobás karikába és 
találós kérdések megfejtése. Szintén állandó programunk a táncház, 
ahol a Rézhúros banda muzsikájára szórakozhattak kicsik és nagyok, 
felhasználva a táborban tanultakat is. A legjobban várt program a Ki 
mit tud? volt, amelyre már otthon elkezdtek készülődni a gyerekek. 
Voltak, akik néptánccal vagy énekkel készültek, voltak, akik sport-
gimnasztikával vagy hiphop tánccal, de összeállt egy tábori zenekar 
is a különböző hangszeren tanuló diákokból, akik a táborban össze-
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 VARÁZSLATOS SZARAJEVÓ
2019. július 25-én korán keltek a Ficergők 
csoport táncosai, már hajnali 4-kor izgatot-
tan gyülekeztek a Déryné Kulturális Központ 
előtt. Mindannyian a buszt vártuk, hogy el-
utazhassunk Szarajevóba, a 10. Ilidža Nem-
zetközi Gyermektáncfesztiválra. 4 óra után 
néhány perccel begördült a gyönyörű Mer-
cedes busz, a sofőrök segítségével gyorsan 
felpakoltuk a bőröndöket és a táncos ruhá-
kat, és elindultunk a varázslatos Szarajevó 
felé.
A több órás utazást énekléssel, zenehallga-
tással és beszélgetéssel ütöttük el, és este 
5 órára értük el úticélunkat. A szervezők már 
barátként üdvözöltek minket, hiszen tavaly 
a Cibere csoporttal már szerepeltünk ezen a 
fesztiválon.
 A szállás és az ellátás minden képzeletet 
felülmúlt. Egy 4 csillagos szállodában, 2-3 
ágyas szobákban szállásoltak el bennünket, 
a svédasztalos étkezések során pedig roska-
dásig megteltek az asztalok finomabbnál fi-
nomabb ételekkel. Bár néha kisebb tumultus alakult ki az étkezőben, 
azért éhesek sohasem maradtunk. 
Péntek reggel a csoportvezetők és egy pár táncos a környező telepü-
lések, Ilidža és Hadžići város polgármestereinek fogadására mentek 
el, a többi táncos Baščaršijába indult, hogy a háború áldozataira em-
lékezzenek a Meggyilkolt gyermekek emlékművénél. Ezután elkezdő-
dött a készülődés az esti felvonulásra és a fellépésre.
A felvonulást végig énekelte a csoport, Hadžići utcái zengtek a ma-
gyar énekszótól, és igaz, hogy későn kerültünk sorra, de ennek elle-
nére nagy sikert aratott a tyukodi táncok bemutatója.
Szombat reggel Baščaršijában, az óvárosban kezdtük a napot, ahol 
egy helyi lány, Elma vezetett bennünket. A hely nagyon hasonlatos a 
török bazárokhoz, sok-sok apró üzlettel, mecsettel, hamisítatlan kele-
ti hangulattal. Kis csoportokra oszlottunk, mindegyik csoportban fel-
nőtt vezetésével barangoltuk be a varázslatos helyet. A nap gyorsan 
eltelt, délután az 50 kilométerre lévő Kakanj városába utaztunk fellé-
pésre. Itt egy hosszú felvonulás után felcsíki táncokkal szórakoztatta 
a csoport a nagyszámú érdeklődőt. A műsort élőben közvetítette a 
helyi televízió is.
A vasárnap reggelt már minden résztvevő nagyon várta, ugyanis 
ezen a napon egy helyi aquaparkba látogattunk el. Itt egy kis csúsz-
dázással, pancsolással és napozással pihenhettük ki az előző két 
nap fáradalmait. Sajnos a délelőtt nagyon gyorsan elrepült, menni 
kellett vissza a szállásra, és készülni az utolsó esti fellépésre és a 

felvonulásra. Sajnos az időjárás nem volt kegyes hozzánk, és hiába 
készültünk a leggyönyörűbb és legismertebb magyar viselettel, a ka-
locsaival, nem tudtuk bemutatni utolsó műsorunkat.
A fesztivál zárásaként a gyerekek egy diszkóban vehettek részt, a 
vezetőknek pedig egy kis vacsorát szerveztek, ahol kölcsönösen 
megajándékozták egymást a csoportok. Országokon átívelő új barát-
ságok kötődtek ezen az estén, mely könnyes búcsúzással ért véget. 
Különösen a montenegrói és a litván csoporttal kötődtek baráti kap-
csolatok.
Másnap a reggeli után torokszorító érzések közepette elköszöntünk 
Szarajevótól, és kísérőnktől, Elmától is. A hosszú hazaút után már 
nagyon vártak itthon bennünket, és mindenkit várt a jól megérde-
melt pihenés a saját ágyában. Összeségében elmondható, hogy egy 
nagyon jó fesztiválon vehettünk részt, amelyen jó volt magyarnak 
lenni, mert a gyerekek maximálisan kitettek magukért, és méltókép-
pen képviselték a magyar kultúrát, Üllést és az Üllési Fonó Néptánc-
együttest.
Köszönjük az Első Beton és a Mol utazáshoz nyújtott támogatását, 
Nagy Attila Gyula Polgármester Úr, Szél Szilveszter, Székács Péter 
és Csóti Zsófia segítségét. Köszönöm Hódiné Vass Magdolna, Hódi 
Zoltán, Péterné Juhari Ágota és Ótottné Vörös Zsuzsanna segítségét 
az utazás során.

Ótott Zsolt

állított és gyakorolt népzenei műsorszámmal léptek fel. A lényeg a 
vidámság, és a megmutatkozás lehetősége volt. A gyerekek mindig 
tapssal jutalmazták társaik produkcióját, és a tábori zsűri apró jutal-
makat osztott a fellépő tanulóknak. 
Szintén nagyon szeretik a gyerekek és nagyon várták most is a 
strandprogramot. Már évek óta visszatérő vendégek vagyunk a mó-
rahalmi Szent Erzsébet Gyógyfürdőben, ahol egy egész délután töl-
töttünk el vidáman lubickolva a fürdő medencéiben.
Idén újításként vezettük be az éjszakai számháborút, ahol zseblám-
pák segítségével kellett leolvasni az ellenfél játékosainak számát. 
Nagyon pörgős és vidám estét töltöttek így el a diákok.
A tábor zárásaként egy mindent eldöntő szellemi vetélkedőben mér-
hették össze tudásukat a csapatok, és végül mindenki jutalomban 
részesült: emléklapot, pólót és feliratos baseball sapkát kaptak. 
Úgy gondolom, mindenki elfáradva, de élményekkel telve tért haza, 
és sokan már most a jövő évi tábort tervezgetik. A korábbi barát-
ságok tovább erősödtek a magyarkanizsai, a tápéi és a hódmező-

vásárhelyi gyerekekkel. Szeretnénk köszönetet mondani a táborok 
megvalósításához nyújtott támogatásukért illetve segítségükért Sár-
közi Emília igazgatónőnek, az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyerme-
kekért Alapítványnak, az Üllési Fonó Alapítványnak, az Önkormány-
zati Konyha dolgozóinak, a Bali 23 dolgozóinak, a Déryné Kulturális 
Központ munkatársainak, a Technikai csoportnak, a Maróti Heg-Szi 
Kft-nek, s-Paw Bt-nek, Péter Mihálynak és Péterné Juhari Ágotának, 
Farkas Milánnak és Szögi Mónikának, a Szent Erzsébet Mórahalmi 
Gyógyfürdőnek, Kiss Ilonának és Lajkó Leventének, Gyuris Ágotá-
nak, Ábrahám Karolának, Zádori Zsuzsannának, Czékus-Deme Zitá-
nak, Tóth Ágnesnek, Ótottné Vörös Zsuzsannának, Hajnal Jánosnak, 
Juhász Blankának, Ágoston Lilinek, Bodó Eszternek, Borbély Szimo-
nettának és mindenkinek, aki segítette és támogatta táborunk meg-
valósulását.

A szervezők nevében Ótott Zsolt
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INTERNETBIZTONSÁG FOCIHÍREK
Tippek szülőknek 
1. Beszélgessen róla gyermekével, hogy miért, hogyan, és mire 
használja az internetet, mobiltelefont! 

2. Akár az Ön gyermeke is lehet internetes zaklatás áldozata, vagy 
– akár tudatlanságból – maga is zaklatóvá válhat. Figyeljen rá! Intő 
jel lehet, ha gyermeke feszültnek, idegesnek tűnik internetezés vagy 
mobilozás után. 

3. Ismerje meg a gyermeke által használt szolgáltatások biztonsági 
eszközeit! A legtöbb közösségi oldalnak, chat oldalnak vannak „blok-
kolás" vagy „elutasítás" gombjai, biztonsági beállítási menüpont-jai, 
némelyik lehetőséget nyújt az online üzenetek rögzítésére is. 

4. Hívja fel a gyermek figyelmét, hogy ne válaszoljon a rossz szándé-
kú, zaklató üzenetekre! 

5. Mentse el bizonyítékként a zaklató e-maileket, üzeneteket, online 
beszélgetéseket – képernyőfotó helyett használja a [Ctrl]+[s] billen-
tyű-kombinációt! 

6. Jelentse a zaklatást! Ezt megteheti a www.biztonsagosinternet.hu ol-
dalon, az iskolánál, a szolgáltatónál, súlyos esetben akár a rendőrségen a 
107-es hívószámon, vagy anonim módon a 06-80-555-111-es számon. 

Tippek gyerekeknek 
1. Mindig tartsd tiszteletben a többieket! Nem tudhatod, milyen ha-
tással vannak szavaid, vagy az általad küldött képek másokra, ezért 
gondold meg, mit mondasz/küldesz másoknak. 

2. Gondolkozz, mielőtt bármit közzéteszel! Tudnod kell, hogy amit fel-
töltesz, legyen az fotó vagy szöveg, az nagyon gyorsan elterjedhet, 
nem törölhető, örökre online marad-hat. 

3. Ne vágj vissza, ne válaszolj haragból! A zaklatók célja, hogy vala-
milyen reakciót váltsanak ki belőled, ezért, ha nem foglalkozol velük, 
valószínűleg tovább állnak! 

4. A jelszavadat kezeld úgy, mint a fogkefédet – ne oszd meg mások-
kal! A mobilod számát csak megbízható barátaidnak add meg! 

5.Ha bántanak, zaklatnak, mentsd el a bizonyítékokat! Tanuld meg, 
hogyan mentheted el a sértő üzeneteket, képeket vagy on-line be-
szélgetéseket (pl. [Ctrl]+[s] billentyű-kombináció)!

6. Hallgatással se támogasd a zaklatást! Ha ilyesmi jut a tudomá-
sodra, segíts az áldozaton! Szólj egy felnőttnek, akiben megbízol, és/
vagy tárcsázd a Kék Vonal Helpline számát, a 116-111-et (körzetszá-
mok nélkül ingyen hívató), írj a www.kek-vonal.hu/emil címre! 

U-19. 
Szőregi RSE-ÜLLÉSI ISE 
 2019. 08. 24. 15:00 Szőreg Sportpálya
ÜLLÉSI ISE-Tömörkény KSE
 2019. 08. 31. 15:00 Üllés Sportpálya
Nagymágocs SE-ÜLLÉSI ISE
 2019. 09. 07. 14:30 Nagymágocs Sportpálya
ÜLLÉSI ISE-Ruzsa KSE
 2019. 09. 14. 14:30 Üllés Sportpálya
ÜLLÉSI ISE-SZATYMAZ SE
 2019. 09. 28. 14:00 Üllés Sportpálya
ST. MIHÁLY FC- ÜLLÉSI ISE
 2019. 10. 06. 15:00 Szentmihálytelek Sportpálya
Csanytelek SC-ÜLLÉSI ISE
 2019. 10. 13. 13:00 Csanytelek Sportpálya
ÜLLÉSI ISE-RÖSZKE SK
 2019. 10. 19. 12:30 Üllés Sportpálya
ÜLLÉSI ISE-Szőregi RSE
 2019. 10. 26. 12:30 Üllés Sportpálya
Tömörkény KSE-ÜLLÉSI ISE
 2019. 11. 02. 11:30 Tömörkény Sportpálya
ÜLLÉSI ISE-Nagymágocs SE
 2019. 11. 09. 12:30 Üllés Sportpálya

U-17.
ÜLLÉSI ISE-Deszk SC
 2019. 09. 08. 10:00 Üllés Sportpálya
ÜLLÉSI ISE-UTC 1913 Labdarúgó Kft
 2019. 09. 22. 10:00 Üllés Sportpálya
Zsombó SE-ÜLLÉSI ISE
 2019. 09. 29. 10:00 Zsombó Sportpálya
ÜLLÉSI ISE-Ásotthalmi TE 
 2019. 10. 06. 10:00 Üllés Sportpálya
Kisteleki TE-ÜLLÉSI ISE
 2019. 10. 12. 10:00 Kisteleki Sportpálya
ÜLLÉSI ISE-Mocorgó UFC
 2019. 10. 20. 10:00 Üllés Sportpálya
ÜLLÉSI ISE-MÓRAVÁROSI KINIZSI
 2019. 10. 27. 10:00 Üllés Sportpálya
ALGYŐ SK-ÜLLÉSI ISE
 2019. 11. 02. 10:00 Algyői Sportpálya

Női Csapat sorsolása
Nagymágocs SE-ÜLLÉSI ISE
 2019. 09. 08. 10:00 Nagymágocs Sportpálya
ÜLLÉSI ISE-CSORVÁSI SK
 2019. 09. 15. 10:00 Üllés Sportpálya
Foliaplast-Bordány SK-ÜLLÉSI ISE
 2019. 09. 21. 10:00 Bordány Sportpálya
ÜLLÉSI ISE-KSE Balástya
 2019. 09. 29. 10:00 Üllés Sportpálya
St. Mihály FC-ÜLLÉSI ISE
 2019. 10. 06. 10:00 Szentmihálytelek Sportpálya
Csanytelek SC-ÜLLÉSI ISE
 2019. 10. 12. 13:00 Csanytelek Sportpálya
ÜLLÉSI ISE-Szegedi VSE
 2019. 10. 20. 10:00 Üllés Sportpálya
Maros-menti UFC-ÜLLÉSI ISE
 2019. 10. 26. 18:00 Makó Város Sportcentrum 
ÜLLÉSI ISE-Szentesi Kinizsi SZITE
 2019. 11. 03. 10:00 Üllés Sportpálya

SAKK HÍR
Az Üllési sakkcsapat a Csongrád megyei I. osztályban, a 2018-2019-
es évadban a 7.helyen végzett. 
A csapat várja a sakkozni akaró fiatalok jelentkezését.

Gábor Géza
+36 70-515-6934 

MOZGÁSKORLÁTOZOTT 
EGYESÜLETI HÍREK

Szeptemberben a szokásos második pénteken, 13-án 15 órakor talál-
kozunk a Déryné Kulturális  Központban. 15.00 kor! 

Füredi Andrea



www.ulles.hu

Üllés Nagyközség Képviselőtestületének lapja 
Kiadja: Üllési Polgármesteri Hivatal, 6794 Üllés, Dorozsmai út 40., Felelős kiadó: Nagy Attila Gyula

Szerkesztőség: 6794 Üllés, Dorozsmai út 40., Telefon: 62/282-122, Felelős szerkesztő: Balogh Márta
Nyomdai kivitelezés: s-Paw Bt., 6794 Üllés, Bem József u. 7., Felelős vezető: Szabó Erik

CSALÁDI ESEMÉNYEK
SZÜLETÉSI HÍREK 

Ábrahám Krisztiánnak és Fábián Zsanettnek július 24-én – 2870 
grammal – Laura nevű gyermeke született. 

Gratulálunk és jó egészséget kívánunk a babának és szüleinek!

HÁZASSÁGKÖTÉSI HÍREK
Nagy Barbara üllési és Vas Ádám kiskunhalasi lakosok 

2019. július 29-én házasságot kötöttek. 

25 ÉVES HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓ
Berkóné Masír Borbála Viktória és Berkó Imre üllési lakosok 2019. 

augusztus 17-én – az Üllési Polgármesteri Hivatal Házasságkötő Termében
– megerősítették házassági fogadalmukat.

Gratulálunk és sok boldogságot kívánunk!

HALÁLOZÁSI HÍREK 
Kómár Imréné (született: Seres Erzsébet Viktória) július 28-án 94 éves korában,
Szögi Dávidné (szül: Farkas Margit) július 31-én 87 éves korában elhalálozott. 

Őszinte részvétünk a gyászoló családoknak!

ENNI KELL RÖFI-KER !!
A MINŐSÉGI HÚSOK BOLTJA

Itt a nyár! Tárcsára, bográcsba valót a Röfiben talál.
Fűszerezett sertés, csirke! Márti a mestere, csevap, 
pleskavica, mics, enélkül kerti parti nincs.
A bogrács se maradjon üresen belekockázva sertés, 
marha, birka, kinek mi a kedvence.
Kakas, tyúk, kacsa, lúd, pulyka, kolbász meg a hurka, 
ez a RÖFI titka.
Körömből, ha egyet fizetsz kettőt vihetsz (amíg a kész-
let tart)
Nálunk Szép kártyával is, bankkártyával is, készpénz-
zel is lehet fizetni!
Van Erzsébet jegyed? Az idén nálunk még elköltheted!
Kérem figyeljék Facebook oldalunkon (https://www.
facebook.com/rofikerkft/), valamint a bolt előtti táblá-
kon lévő akcióinkat!
Üllés Dorozsmai út 37.
+3630 9636882

� Nyugdíjbiztosítások 

� Életbiztosítások 

� Baleset- és egészség iztosítások 

� Lakásbiztosítások 

� Vagyonbiztosítások 

� Gépjármű-biztosítások 

� Utasbiztosítások

Biztosítási ügynökség

Az UNIQA Biztosító 
helyi képviselője: 

Pesti Mária, biztosítási tanácsadó 

Telefonszám:  +36 30 658-9746

E-mail cím:     maria.pesti@uniqa-net.hu

ÜLLÉS JÓKAI UTCA 20. SZÁM ALATT 
VÁROM MEGLÉVŐ ÉS LEENDŐ ÜGYFELEIM

ÜLLÉSI KÖRKÉP LAPZÁRTA
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosokat, hogy az  Üllési Körkép 2019. 
SZEPTEMBERI számának lapzártája: 

szeptember 16-án, hétfőn lesz.

Hirdetéseket, cikkeket leadni a Polgármesteri Hivatalban Balogh Már-
tánál személyesen, vagy a balogh.marta@ulles.hu e-mail címen – 
legkésőbb HÉTFŐ 12 ÓRÁIG – lehet. 

Az újság pontos időben történő megjelenése érdekében kérjük 
a határidő betartását! Az ezután beérkező cikket megjelenteté-
sére nincs mód.

Köszönjük!

APRÓHIRDETÉS
Kossuth dűlőben, műút mellett, , 9612 m2 szántóföld vízzel, vil-
lannyal eladó. 
+ 36 30 550-9369 
---------------------------------------------------------------------------------------
Tanya 3 szobával, fürdőszobával, kisebb melléképülettel, 1000 
szögöl földdel eladó. 
+ 36 30 550-9369 
---------------------------------------------------------------------------------------
1 hektár – erdőtelepítésre alkalmas - lucernaföld eladó. 
Érdeklődni: 06/30/374-0989
---------------------------------------------------------------------------------------


